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Stralcio Verbale n. 2

DELIBERA n. IO

Il giorno 18 (diciotto) del mese di dicembre dell'anno 2019, alle ore 18.00, presso la Scuola
Primaria "Laura Vicufia" di Soverato, si riunisce il Consiglio d'Istituto per discutere i seguenti punti
all' ordine del giorno:

l. -8. OMISSISLettura e approvazione verbale seduta precedente;
9. Proposta dell'Associazione Spazioscenico "Scuola a Teatro".
10.OMISSIS

Presenti:
- Dirigente Scolastico, Maria Spanò, membro di diritto
- Componente "Genitori": Alessi Caterina, Bianco Nicolina, Cavallaro Alessandra, Tropea

Anna Maria, Bonifacio Rosaria, Dell'Apa Antonio, Tallarico Francesco, Matozzo
Francescantonio

- Componente "Docenti": Dattola Caterina, Scorsa Tiziana, Suppa Patrizia, Migliarese Maria
Angela, Feudale Anna Pia, Squillacioti Maria Teresa, Riverso Concetta, Riccio Daniela

- Componente "ATA": Grillone Rocco.
Assenti:
- Componente "Genitori": Bianco Nicolina, Cavallaro Alessandra, Matozzo Francescantonio
- Componente "Docenti": Scorsa Tiziana
- Componente "ATA": Grillone Rocco, Sinopoli Margherita

Presiede la seduta il Presidente Sig.ra Caterina Alessi che indica, quale segretario verbalizzante delle
sedute del Consiglio, la docente Feudale Anna Pia.
Constatata la presenza del numero legale (13 consiglieri su 19) dichiara aperta la seduta e si procede
con la discussione dei punti all' o.d.g.

I? _80 punto all'o.d.g.
OMISSIS

90 punto all'o.d.g.
Proposta dell' Associazione Spazioscenico "Scuola a Teatro"

Il Dirigente comunica al Consiglio che l'Associazione Spazio scenico ha proposto, per i ragazzi e i bambini
del nostro Istituto, i seguenti spettacoli teatrali:

Chi ci manda ne II'Ade?
La Cenerentola di Rossini
Digitai bug

Gli spettacoli si svolgeranno tra febbraio e maggio 2020.
Tutti gli spettacoli sono rivolti agli alunni della Scuola Secondaria, la Cenerentola di Rossini anche agli alunni
di scuola primaria.
Il costo dell'abbonamento è pari a 15 (quindici) E, il costo per il singolo spettacolo proposto alla scuola
primaria è pari a 5 (cinque) E.



Il Consiglio, all'unanimità, con
13 voti favorevoli (Dirigente, Alessi Caterina, Tropea Anna Maria, Bonifacio Rosaria, Dell' Apa

Antonio, Tallarico Francesco, Dattola Caterina, Suppa Patrizia, Migliarese Maria Angela,
Feudale Anna Pia, Squillacioti Maria Teresa, Riverso Concetta, Riccio Daniela)

DELIBERA (n. 10)
di approvare la partecipazione delle classi interessate alla proposta dell' Associazione Spazio scenico, previe

determinazioni assunte nei Consigli di classe/lnterclasse.

10° Punto all'o.d.g.
OMISSIS

La seduta termina alle ore 19.30
F.to Il Segretario

F.to Il Presidente


